
VERBALE DEL COMITATO ESECUTIVO DELL’ ASSOCIAZIONE EX-ALUNNI E DOCENTI DEL 

LICEO CLASSICO “G. CESARE” DI ROMA 

 

 

 

Il giorno 15 ottobre 2025, alle ore 15.30, il Comitato Esecutivo dell’“Associazione ex alunni e docenti del 

Liceo Giulio Cesare” si è riunito in modalità telematica per completare la discussione sul preventivo Infotech 

per il nuovo sito con il suo rappresentante Alessandro Greco. 

Sono presenti: il Presidente Massimiliano Biscuso, la Vicepresidente di diritto Paola Senesi, il 

Vicepresidente eletto Edoardo Bellafiore, la Tesoriera Laura Correale, il Segretario Micaela Ricciardi. 

Ad Alessandro Greco il presidente Massimiliano Biscuso aveva inviato le seguenti domande di 

chiarimenti: 

1) come rendere il sito a norma rispetto alla legislazione sulla privacy; 

2) come aggiornare il sito rispetto alle modifiche legislative che potrebbero riguardarlo; 

3) portfolio di alcuni siti che la società ha costruito, con relativi link 

Dopo ampia e serena discussione, ricca di chiarimenti tecnici alle domande via via proposte dai 

componenti dell’Esecutivo, Alessandro Greco ci fornisce il preventivo definitivo che qui si allega (allegato 

n.1) e le seguenti risposte: 

1) Al momento della messa-on line il sito rispetterà la normativa vigente, riportando le informazioni 

obbligatorie, Privacy Policy standard (a meno che non mi forniate eventuale polizza redatta dal vostro DPO o 

Avvocato), Sicurezza HTTPS e buone pratiche, Cookie e Tracciamenti (utilizzeremo un servizio esterno a 

Pagamento COOKIEBOT 7€/mese). 

2) Purtroppo non possiamo fare una previsione precisa per gli aggiornamenti riguardanti le nuove 

legislazioni; perché non conosciamo al momento quelle che potranno essere le disposizioni future in termini 

di regolamenti. Sembra ovvio che, se a causa delle nuove regole dovesse essere necessario trasformare 

completamente il sito, allora ci sarà bisogno di fare una riunione ed accordarci; se invece saranno solo 

piccoli aggiustamenti, saranno inclusi nell’accordo annuale. 

3) Per i siti rimanda a Dialettica e filosofia (https://www.dialetticaefilosofia.it/), ma si rende ovviamente 

disponibile a discutere la grafica con noi. 

Alle h.16.15, Alessandro Greco saluta il Comitato che lo ringrazia per la sua disponibilità. I presenti 

decidono di procedere con votazione per via telematica entro il 24 ottobre, approvazione pervenuta 

all’unanimità a questa Segreteria e che qui si verbalizza. 

 

   Il Segretario Il Presidente 

 

Prof. Micaela Ricciardi  
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